

## ISPRAVAK

Na stranicama trobroja časopisa *Epsilon*, 14. (2018.), 15. (2019.) i 16. (2020.), primijećeni su propusti u navođenju imena autora. U impressumu na drugoj stranici, pod popisom suradnika, pogrešno je napisano ime suradnika kao Kristijan Kovačević, umjesto ispravno Kristian Kovačević. Također, na trećoj i 55. stranici, unutar sadržaja, autor rada *Dinastija Komnen* treba biti naveden kao Kristian Kovačević, a ne Kristijan Kovačević. Ispričavamo se autoru Kristianu Kovačeviću i čitateljima na nastalim greškama.

UREDNIŠTVO